



### Al doilea succes consecutiv la EURO 2019



## România U21, la 90 de minute de semifinalele CE de tineret

Tinerii fotbaliști români au mulțumit suporterilor pentru susținere (sursa foto: Facebook UEFA Under-21 Championship)

După victoria de vineri seară, de la Cesena, 4-2 cu Anglia, reprezentativa de fotbal tineret a României este tot mai aproape de o calificare istorică în penultimul act al Campionatului European Under 21 din Italia și San Marino. Luni seară, de la ora 22.00, în ultimul joc din Grupa C de la EURO 2019, jucătorii antrenați de Mirel Rădoi vor întâlni Franța, cele două echipe luptând pentru primul loc în această grupă. „Cred că s-a descoperit o nouă Generație de fier”, a spus atacantul George Pușcaș, în timp ce Gheorghe Hagi, managerul tehnic al Viitorului, speră ca actuala națională Under 21 să depășească în viitorul apropiat performanțele „Generației de Aur”, care a ajuns în sferturile de finală la Campionatul Mondial din SUA, din 1994.

◆ PAG. 7

De Sânziene

## 24 Iunie, Ziua Universală a lei

◆ PAG. 8

EDITORIAL

## O muscă amețită în ochiul ciclonului

Editorial de Sorin Roșca Stănescu

◆ PAG. 8

## Scăpăm de supraacciza la carburanți?!

◆ PAG. 5

### Tradiții și obiceiuri străvechi

## Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul și puterile miraculoase ale Sânzienelor



În calendarul ortodox de luni, 24 iunie 2019, este trecută o mare sărbătoare pentru români: Nașterea Sfântului Ioan Botezătorul. Cu această ocazie, românii respectă tradiții și obiceiuri foarte

vechi, deoarece, nașterea Sfântului Ioan Botezătorul, cel care l-a botezat în râul Iordan pe Iisus Hristos este sărbătorită, în cultura populară românească, odată cu Sânzienele sau

Drăgaica. Prima atestare documentară a acestei sărbători a avut loc în secolele IV-V, când s-a stabilit și data exactă a Crăciunului, adică Nașterea Fiului lui Dumnezeu. ◆ PAG. 3

### Proiect:

## Copiii de grădiniță primesc 100 lei/lună, dacă familia câștigă 530 lei/lună/membru

Un nou proiect de lege prevede modificarea Legii 248/2015, prin mărirea sumei primite de copiii înscriși la grădiniță, pe tichet social, la 100 de lei și extinderea eligibilității pentru familiile care câștigă 530 lei/lună pentru fiecare membru, astfel încât să încurajeze mersul la grădiniță. ◆ PAG. 2



## Prețuri mari pe litoral! Românii vor să vină când este mai scump

◆ PAG. 2